Уже второй год наши воспитанники участвуют в городском открытом конкурсе «Байкальская сказка», организаторами которого выступаю Администрация Байкальского городского поселения и творческий коллектив ДК «Юность» п. Солзан. В конкурсе участвовали 14 наших дошколят.

В канун старого нового года, коллектив ДК Юность приготовили участникам конкурса «Байкальская сказка» сюрприз. Награждать победителей и участников пришел сам Дедушка Мороз со своими помощниками, чем вызвал бурю положительных эмоций у детей, они с удовольствием играли, пели и получали подарки за свои конкурсные работы.

Благодарим коллектив ДК «Юность» за их интересные конкурсы, и творческий подход к награждению участников.

Маркова Ольга Михайловна воспитатель



